
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, LORENA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MAÍSA VILLELA DOS SANTOS REIS representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

CSSIA MARIA ARECO - C•ARA MUNICIPAL 
CELIO MELILO - PREFEITURA MUNICIPAL
CHRISTIANE QUADROS DOS REIS - PREFEITURA MUNICIPAL
DOMINGOS SAVIO DE AZEVEDO - CAMARA MUNICIPAL
JORGE LUIZ DA SILVA - FEDERA?O DAS ASSOCIA?ES DE BAIRROS E ENTIDADES DO 3º SETOR DE LORENA
LUCIMEIRE JERONYMO - POLICIA MILITAR - 1º CIA
LUIZ MARTINHO GOMES - CAMARA MUNICIPAL
MAURILIO SALES - CAMARA MUNICIPAL
REINALDO VENDRAMINI MIGUEL - PREFEITURA MUNICIPAL
ROBERTO BASTOS DE OLIVEIRA JUNIOR - CAMARA MUNICIPAL
ROSANA DO CARMO MONTEMOR - CAMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município LORENA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Divulgação na mídia local. Sendo esta via rádio e jornal.
Apoio de líderes local: Os menbros da CMGE presentes se comprometeram a divulgar no Município.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O local ainda não foi fechado, mas deverá estar sendo na secretaria de turismo.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
O treinamento deverá estar sendo realizado na cidade de Guaratinguetá.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.



Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O Vereador, Sr. Luiz Martinho, nos informou que já tinha conversado com o Prefeito em outra ocasião a respeito do Posto para o Censo em Lorena. Ele nos
orientou para que enviássemos um ofício para o Secretário de Turismo, solicitando um espaço junto a esta secretaria.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PAULO CESAR NEME ? PREFEITO; MARCELO GONÇALVES BUSTAMAN ? SECRETÁRIO DE SAÚDE; 
ÉLCIO VIEIRA ? SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO; ELIANE EMINE SALOMÃO DE ASSUMPÇÃO ? COORDEANDORIA DE PROMOÇÃO SOCIAL; ÉLCIO
VIEIRA JUNIOR ? VEREADOR; DANIEL MARQUES DE AQUINO ? VEREADOR; FRANCISCO DE ASSIS ROCHA ? VEREADOR; JOSÉ CARLOS DA
SILVA ? VEREADOR; LORANE PEMPER DE FARIA BUSTAMANTE - VEREADOR; MARCELO MARTINS DE ALVARENGA ? VEREADOR; MARCOS
ROGÉRIO DA SILVA - VEREADOR; VALDEMIR VIEIRA ? VEREADOR; JOSIANE PIEDADE DE SOUZA E SOUSA ? POLÍCIA MILITAR; NORIVAL DE
SOUZA JUNIOR  POLÍCIA MILITAR; VERUSCA RIBAS BRANDÃO ? ASSESSORA PARLAMENTAR; JOSÉ FERLA ? ASSESSOR PARLAMENTAR;
RAFAEL VINICIUS LIMA DE OLIVEIRA ? ASSESSOR PARLAMENTAR; BIANCA CRISTINA BUENO DA SILVA ? ASSESSORA PARLAMENTAR.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


